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IpakTuuHe 3aBaaHHdA 10 YPOKY Ne46. [Huka while
VYBara! I1io uac pobomu 3 xomn tomepom dompumytimecs: NPpauil be3neku i CaAHimapHo-2iciEHIYHUX
HOpPM

3aoaua 1

3amana [IOCJII JOBHICTH
IIJTUX 9UCe, TIepIe YHucio - a,

Fle [det Foomst Run Optoms  Window
a = int (input (" nepume
n=1 # 1- nosunis uMcia a B OOCIigoBHOCTi

#uuKn BMKOHYETBCS MOKM N HE [NEepeBMiMTh 5

Hep

YBecTHn gMCcyio nocaimgoBHocTi: "))

KO)KHE HACTyNmHE OuUIbINe BiJ n ;5=
. a=a+
IMOIICPCAHBOI'O Ha 7, 3HAUTHU n=ndl
YHUCIIO HOCJ]iI[OBHOCTi Ha 5 MiCHi. print ("umcno Ha",n,"nozmuil B nocnijgopHocTi =", a)I
3aoaua 2 ln =1 # nepmwe pomaTHe YMCIO

(3*n**2-370*n<5) :
n =n + 1 # HacTynHe nomaTHe YMCIO
print ('Hanbinewe uucno',n-1)
.S KoMaHni print noBepTaeMocsh
no nonepenHbLOI'0 SHAaYeHHS 4YHucia

Hanucaru nporpamy moBoro Python,
10 3HAXO/AUTh HaUOLIbIIIE TOJAATHE YUCIIO
n, JUIs SIKUX BUKOHY€ETHCS YMOBA!

3n%-370n<5

B

r

icTUuHUM '

nOpM SAKOMYy JNorigami Bupas OGye

3aoaua 3
n = int (input ("VYBecTm nokasHux n = "))

Hammcatu  mporpamy  MOBOIO i = 1
Python 3 BuKOpHCTaHHSM IMKIY, IO |g = 1
3HaXOJIUTh 1 BHUBOJUTH YyCl CTEMEHl |« (i <=n):
yucia 2 10 N-ro creneHs BKIoYHo (2), S=5%2

print ("2 y",i,'"creneni =", S)

JIe N - HaTypajbHEe YUCIIO. S 11

3aoaua 4

3amana MOCHIJOBHICTh LUIMX YHCEJN, MEpIIe YHUCIO - @, KO)KHE HACTYIHE OlJIbIle Bij
HOTMEePEHBOTO Ha b, 3HaHWTH YKCII0 TOCiA0BHOCTI Ha MicIli C.

3aoaua 5

Hamnucatu nmporpamy MoBoro Python 3 BUKOpUCTaHHSAM ITUKITY, 10 3HAXOAUTh 1 BUBOAUTH
yci cTeneHi uncia 3 10 n-ro creneHs BKIr09IHO (3"), 1e n - HaTypallbHe YUCIIO.

3aoaua 6

Hamucatu nmporpamy MoBoto Python, mo 3Haxoauth HalOLIbIIEe TOAATHE YHCIIO N, JJIS

SAKUX BI/IKOHyeTBCH YMOBaZ
7*n2-36*N+5<=0

3aoaua 7

Ha Bxoai mMaemo Oyab-sIK€ YHUCIIO, SIKE€ 3alUTYE€TbCA Y KOPUCTyBayda 3 MOBITOMIICHHSIM.
Jloxu 11e uncio He nepesepuryBatume 100 10 HbOTO Oy/ie T0aBATHCS YUCIO 5 Ta BUBOJIUTHUCS
KO>KHE HOBE 3HAUEHHS IIbOT0 YUCIIA.



